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１ 本校のめざす児童像は「よく学び，深く考

える子ども」「仲良く助け合う子ども」「心も体

もたくましい子ども」ですが，ご存知でした

か。

２ 本校では，保護者，地域，学校の三者が

連携 し「読み聞かせ」「浅野公園の清掃」な

ど，子どもの教育活動に取り組んでいると思

いますか。

３ 本校では，環境（エコ活動）・福祉（福祉実

践教室）・国際理解（国際交流員の授業）な

ど，特色ある教育活動を進めていると思いま

すか。

４ 本校では，地域の特色を活かした教育活

動 〈サツマイモ作り，保育園との交流など〉

がなされていると思いますか。

５ 学校だより・学年だよりやホームページな

ど， 学校から家庭への連絡・情報をご覧に

なっていますか。

６ 学校公開やPTA活動などに積極的に参加

していますか。

７ あなたのお子さんは，学校が楽しいと言っ

ていますか。

８ あなたのお子さんは，先生に悩みや困っ

たことを相談できますか。

９ 学校への電話や学校に訪問した際など，

職員の対応は丁寧だと思いますか。

10 学校は，保護者の悩みや相談に親身に

なって対応していると思いますか。

11 学校の施設・設備は整備されていて，有
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11 学校の施設・設備は整備されていて，有

効に活用されていると思いますか。

12 学校は，不審者の侵入防止〈門扉の施

錠・来校者証の携行）及び早期発見のための

対策〈校舎内外の巡視）を整えていると思いま

すか。

13 あなたのお子さんは，「聞く」「話す」など

の基本的な学習マナーが身についていると思

いますか。

14 あなたのお子さんは，基礎的・基本的な

学力が身についていると思いますか。

15 あなたのお子さんは，お互いのよさを認め

合う など，子どもの人権感覚が育っていると

思いますか。

16 （６年生の保護者の方で回答ください）あ

な たのお子さんは，少人数による指導で学力

が身についてきていると思いますか。

17 ご家庭では，宿題を行う習慣が身につい

ていますか。

18 あなたのお子さんは，読書好きですか。

19 運動会や学芸会は，お子さんの成長に役

立つと思いますか。

20 あなたのお子さんは，最後までがんばる

気力と体力が身についていると思いますか。

21 課外活動（サッカー・ミニバスケットボール

等）は，子ども達にとって充実した活動になっ

ていると思いますか。
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22 ご家庭では，社会生活におけるマナーや

ルールを守る態度が身についていると思いま

すか。

23 ご家庭では，あいさつをする習慣が身に

ついていると思いますか。

24 ご家庭では，思いやりの心が育っていると

思いますか。

25 ご家庭では，早寝・早起き・歯みがき・手

洗い・うがいなど，自分で健康管理ができてい

ますか。

26 ご家庭では，毎朝朝食をきちんと食べて

いま すか。
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27 ご家庭では，お子さんの悩みや困ってい

ることを聞いてあげていますか。

28 大規模地震が発生した場合，避難の仕方

について家庭で具体的に話し合っています

か。

29 ご家庭では，常に防犯ブザーやホイッス

ルを身に付けているなど，不審者に対する安

全対策に心がけていますか。

30 ご家庭では，自転車に乗るときにヘルメッ

トを着用するなど，交通安全に心がけていま

すか。
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